



NACEN TIGRES EN CAUTIVERIO. Nueva York, febrero 25. Una tigresa siberiana del zoológico neoyorquino del Bronx, cuida sus dos cachorros, nacidos el 20 de enero. La mamá pesa unos 220 kilos y los recién nacidos sólo unos 3 cada uno. Los guardianes del zoológico todavía no se han aproximado suficientemente a la tigresa para establecer el sexo de los cachorros.

Piden Reunión Cumbre de Miembros de OPEP

KUWAIT, febrero 25 (UPI). El Ministro de Petróleo de los Emiratos Arabes Unidos (EAU), Maneh Al Otaibah, propuso hoy la celebración de una conferencia cumbre entre los jefes de Estado de la Organización de Países Exportadores de Petróleo (OPEP), para resolver la disputa sobre el sistema de doble precio del crudo que ha dividido al cártel.

En una declaración publicada por el Diario Al Itiha, Otaibah dijo que su país asistiría a tal reunión

"en cualquier tiempo o lugar que se elija".

El Ministro añadió que "los riesgos que amenazan actualmente a la organización son mayores que los que motivaron la primera conferencia cumbre de la OPEP, en Argelia, dos años atrás. Otra reunión cumbre tal vez sea necesaria para resolver los actuales problemas, creados por la adopción del sistema de doble precio".

Arabia Saudita y los EAU se

opusieron a la decisión de la mayoría de la OPEP de aumentar los precios el 10 por ciento en el primer semestre de 1977, incrementando otro cinco por ciento en el segundo semestre.

"Una conferencia cumbre podría restaurar la solidaridad dentro de la OPEP y resolver la cuestión de los precios, que se ha convertido mayormente en asunto político".

—Favor pase a la Pág. 33.

Bonanza Económica Preocupa a Cafetaleros de Colombia

BOGOTÁ, febrero 25 (UPI). Los cafeteros de Colombia, que están atravesando por la época de bonanza más extraordinaria de su historia, merced al aumento constante en los precios internacionales del café, paradójicamente están preocupados por tal situación para analizarla en profundidad, han convocado a una conferencia especial, a partir del martes próximo.

La Federación Nacional de Cafeteros, que agrupa a millares de pequeños y grandes productores, informó que citó a la reunión para

"analizar la actual situación de la industria cafetera".

La preocupación de los cafeteros fue expresada en momentos que el precio internacional de café subió al precio récord de 2.75 dólares la libra.

Solamente por ventas de café Colombia recibirá durante 1977 unos 600 millones de dólares más que en 1976, según estimaciones oficiales. El año anterior el total de ingresos por café se situó en casi mil millones de dólares.

El Gobierno, por intermedio de

—Favor pase a la Pág. 20.

Nueva Exhortación del Papa a Partidarios de Lefebvre

CIUDAD DEL VATICANO, febrero 25 (UPI). El Vaticano afirmó hoy que el Arzobispo rebelde francés Marcel Lefebvre no demuestra indicios de arrepentimiento y exhortó a sus jóvenes partidarios alrededor del mundo, a que lo abandonen y retornen a la obediencia a la Iglesia Católica de Roma.

El Vaticano dijo en un comunicado que Lefebvre, Prelado Conservador que se opone al uso del lenguaje vernacular en la misa y que ha acusado al Papa Paulo VI de apaciguador de comunistas, mantiene su desafío a la autoridad papal. El comunicado dice que el Sumo Pontífice con "paciencia

benigna" está tratando de hacerlo regresar al redil.

La guerra de palabras entre el Vaticano y el prelado rebelde lleva ya cuatro años, y esta última declaración de Roma tiene el propósito de responder a la ordenación por Lefebvre en Suiza de varios jóvenes subdiáconos, una jerarquía abolida de la Iglesia, que es un paso anterior a la consagración sacerdotal.

La declaración recuerda que un decreto papal del pasado mes de julio, suspendiendo al Arzobispo de sus funciones eclesiásticas, está todavía en vigencia y que "por lo tanto no tiene el derecho de

—Favor pase a la Pág. 33.

Consejo de Guerra Dicta Condenas en Nicaragua

MANAGUA, 26 Feb. (ACANFE-FE). Sentencias condenatorias hasta por más de cien años de cárcel para algunos dictó hoy un consejo de guerra extraordinario contra alementos juzgados por su militancia, colaboración o adhesión con el frente sandinista de Nicaragua.

No obstante, tras la lectura de las sentencias condenatorias, se advirtió que de acuerdo con la Constitución Política del Estado y el Código Penal, aquellos reos cuyas sentencias hayan sobrepasado los 30 años, sólo deberán cumplir esas tres décadas.

En esta situación se encuentran los que participaron en el asalto contra la residencia del ex-Ministro Liberal fallecido José María Castillo, el 27 de diciembre de 1974.

En efecto, Javier Alonso Carrión McDonough, German Pomares Ordóñez, Hugo Torres Jiménez, Olga López Avilés, Vicky Herrera, Joaquín Cuadra Lacayo, Oscar de Jesús Romero May o Roger Argüello, Alvaro Miranda Baldivon, Leonel Espinoza Linarte, Charlotte Baltodano, Egner de Espinoza, Pedro Aráuz Palacios, Henry Ruiz Hernández, Víctor Manuel Tirado López y Plutarco

Elias Hernández Sancho, todos fueron condenados a 123 años de prisión y 25 mil córdobas (3.500 dólares) de multa.

Tomás Borge Martínez, caracterizado militante del frente sandinista, fue condenado a 130 años de prisión por homicidio en el oficial del ejército, Rodolfo Sequeira Conally, y toda su participación en el asalto contra la mansión en el reparto "Los Robles", el 27 de diciembre de 1974.

Carlos Aguero Echeverría, de ascendencia costarricense, fue condenado a 149 años de cárcel, por "asesinato atroz" en tres auxiliares del ejército en el norte del país y su vinculación con el asalto del 27 de diciembre de 1974.

Juan José Ubeda, Lucas Mariano Cortés, Maximiliano Martínez, Juan Castro y Amílcar Lorente Ruiz fueron condenados a diversas penas que varían entre los 98 y los 67 años, por haber participado en la muerte de sandinistas disidentes ocurridas hace dos años en zonas rurales del occidente del país.

Un numeroso grupo de inculcados, entre los que figuran los periodistas Bayardo Arce Casta o,

—Favor pase a la Pág. 22.

Ayuda Económica Reduce los E.U. a Argentina y Uruguay

WASHINGTON, febrero 25 (UPI). Estados Unidos ha reducido los créditos militares a la Argentina y casi ha eliminado totalmente la ayuda económica al Uruguay, a fin de expresar su desaprobación a supuestos abusos contra los derechos humanos en esos países, según explicaron hoy fuentes del Departamento de Estado.

En el caso de la Argentina, indicaron, el monto original de créditos previstos por alrededor de 48 millones de dólares fue reducido a aproximadamente 15 millones. La Argentina no recibe ayuda económica directa de Estados Unidos, desde hace muchos años, por lo cual no hay programas de esta índole afectados.

En lo que respecta a Uruguay, ha propuesto una reducción de un programa de asistencia económica directa de 220.000 dólares en 1977 a sólo 25.000 dólares en 1978, destinados pequeños proyectos comunitarios. En el año fiscal de 1976 Estados Unidos proporcionó ayuda al Uruguay por 445.000 dólares. Las fuentes dijeron que aún hay unos 11 millones de dólares en préstamos en proceso

ra el Uruguay.

Al mismo tiempo, el Gobierno del Presidente Jimmy Carter a suprimido la totalidad de una partida de ayuda militar directa por 11 millones de dólares a Etiopía, por la misma razón. Sin embargo, en el caso de Etiopía, la administración de Carter ha pedido un aumento a 13.9 millones de dólares en asistencia económica para el año próximo, comparado con un programa similar de 12 millones de dólares este año.

Funcionarios de los Departamentos de Estado y de Defensa dijeron que no sabían de otros países afectados por las reducciones, que fueron anunciadas ayer por el Secretario de Estado, Cyrus Vance, ante una Comisión del Senado, al explicar que el Presidente Carter se propone condicionar la ayuda externa al record de cada país en materia de derechos humanos.

El Departamento de Estado no aclaró si la decisión del Gobierno del Presidente Carter —que fue adelantada en un comunicado del llamado Consejo para Asuntos Hemisféricos (COHA) un día antes

—Favor pase a la Pág. 22.



FRACASA EN INTENTO. Londres, febrero 25. 19 fueron demasiados, 18 fueron posibles. Este empleado del mercado de frutas de Covent Garden ve cómo se le caen 19 cestas de frutas, luego de haber alzado exitosamente 18.